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Ospa 1o

B. a) AdBog 16t f elvar «1-1» mov onuaivel dev gival mhvta yvnoing povotovn.

B) Zwoté 1ot f(x,)=lim f(x)>0 dpa f(x)>0 xovtd oo X,
) Zoe6té 51011 omd O.M.T. vdpyet x, €(a, B) tét010G DoTE:
f’(xo):Llj;('B)>0 St f T apa f(a)< f(B)
a—

) AdBog d1oT1 1 "(x)=0,xe A. (Tlopaderypa: yia v f(x)=x" eivon
f'(x)=4x", f"(x)=12x* >0 ya kGbex € R)

s
£) Zooto Swtiav f(x)=0 yw kabe x € [a, f] t01€ J.f(x)dx =0 (4romo)

6T) L0616 10T av n f Oev maipvel 2 TovAdyloTov eTEpOOUEG TIWEG Ba elvon
F(x)=0 yw xaBe xe[a,B]. Ouwg m f 8ev eivar mavrov ion pe undév, omodte

i
J.f(x)dx >0 dromo.

a

Ospa 20

A. A4=(0,+%) medio oplopov
, | , 1
(ln(ax)) '\/;—ln(ax)-(\/;) _ ;-(ax) '\/;—ln(ax)'z\/; )
(V) ¥
Jr In(ax) 1 In(ax)

f(x)=

Cx 20 2dx 2-In(ax)
T T s ok (D)

_2-Ina _

Eivar £'(1) lo2-lha=2<Ina=0a=1




B. o) ['a a=1 &ovpue:

f(x):ln—x,x>0 Kol f,(x)_Z—lnx x>0

Jx N
N 2-Inx _ B o
f (x)—0<:> - =0 hx=2cx=e¢
X 0 e’ +00
f'(x) + - 5 _lnez_g .
f(e)—\/e—z—e(ma)
S i~

max

B) lim f(x)= lirqux = lim {%-ln x} = +00(—0) = —o0
x—0 x—0 X X

x—0"

, 1
lim £(x)= lim "% = fim (Inx) _ lim —— = lim =% = lim -~ =0

X—>+m0 x>0 [y X—>+0 ( X—>+0

Apa. f((o,ez]):(—oo,ﬂ Ko f([e2,+oo) :F,O)
H x=0 &ivon kotaxopoen acounto™ ko1 y =0 optlovTia acOUTTOTY.
Y) ln(\/;)m >ln( K+1)\/E <

Vi +1-Invk >V -InVk +1 &

g > Vi (1) <

Inx ln(l(-i-l)

\/; g VK +1 <
f(x)> f(x+1) 1oy0eL 101

K+1>x>8>e> kau f4 010 [e2,+oo)



Ospa 3o

1+ B—i(a-pi) _ l-ia
1+ f(B)-ilf(@)=i-f(B)] 1-i-f(a)
_ (1—i-a)(1+i-f(a)) _ (l+a-f(a))+i(—a+f(a))
[1—i-f(a)}-[l+i-f(a)} 1+ £ (a)
z, €R OV KOL POVO v —a+ f(a)=0& f(a)=a
B) Ioxver z=-iw<a+pi=-i(f(a)+i-f(B))=a+pi=f(B)-if (a) omdte
fla)=-p xarv f(B)=a.Apo w=-F+a-i. Eotw A(a,f) xou B(-B,a). Eivor
(0A)=+a’ + §*,(OB) =+Ja’ + B dnhadm 0 AB 1GOGKELEC.

2

Enedn) (4B) =(a+B) +(a-p) =

A. o)z =

=a’ + B +2ap+d’ + 7 -2af=2(a’ + )= (0A4) +(OB)
10 Tpiymvo givon ko opBoymvio.
B. &) Exovpe |a+ fi~i(f (a)+if (B)) =|a+ il +|if ()~ 7 (B)
as f(B)+i(p-F (@) ="+ 5+ £ (a)+ 1 (B) &
(a+ (D)) +(B-f(@)) =a*+ B+ 1> (a) + /() >
a+f(B)+2a-f(B)+ B+ [ (a)-28-f(a)=a’+ [+ f*(a)+ [ (B) =
2a- f(B)-2pB-f(a)=0a- f(B)- - f(a)=0
B) Eotw A(a, B) xav B(f(a), f(B))
1L g, - 1O

— 2 il =
0A a Kot OB f(a)

2

o1 cuvtereotéc O1evbuvong OA kot OB avtictoya

A6yo g (1) eivon A, = A,; mov onpaivel A, O, B cuvevbetakd.

(Eivon f(a)#0 dwtiav f(a)=0 totexar f(f)=0 dromo)

Y) H eliowon g epantoptvng mg C, o0 M (xo, f (xo)) etvat
y=f(x)=7"(x)(x-x,) n omola Sépyetor am6 10  (0,0)  OtAV
—f (%) ==%- (%)= X, f'(x,)—f(x,)=0. Apkei vo amodeifovpe Ot £xgl o

ToLVAMIYIGTOV Ao oto (a,B) 1 e&lowon

v 1) f (=0 LS (x>:0®(@j;o,

‘Eoto g(x) :@,x € [a,ﬂ]




e H g eivmnapayoyiciun oto [a, B] xa

f(a) _JB)
B

oppova pe to Bedpnua tov Rolle, éxel pia tovddyiotov Aon oto (a, f) n e€icmon
g'(x)=0 dnhadn n wodvvaun g x- f'(x)— f(x)=0

o gla)y=—=— = g(B) Moyo mg (1)

Osipa 40

0) ]C'(t2 +1) £ (1)t _—zj'tf f)dt—4x- f (x J'tdt

(tz +1)f" (t)dt:—zj't.f‘ (t)dt—4x-f(x).{%}

0

(2 +1)f (¢ dt——zjt £t dt——x f(x) ()

(x2 +1)f"(x) :—2x-f'(x)—2f(x)—2x-f'(x)

(x2 +1)f”(x)+2x-f'(x):—Zf(x)—Zx-f'(x)

(2 +1) 7 (x)] =[-2x- /' (x)]. épa (x*+1) £ (x) =—2x- £ (x) +C, ()
I'a x=0 eivon f(0)=C, dpa C, =2
H (2) ypaoetat:

(x2 +1)f'(x)+2x-f(x) =2

[(x2 +1)f' (x)] = (Zx)y Apa (x2 +1)-f(x) =2x+C,

2x
|

I'a x=0 eivor £(0)=C, dpa C, =0. Emopévog f(x) = ,xeR

b uéBoooc
Me oLoKAMPp®OT KATA TOPAYOVTEG EXOVUE:
1
[(t +1)f ] J'th dt_—zj'tf ) dt—4xf (x) [ddt <
0
1

(xz+1)f'(x)—f'(0):—4x-f(x){g} o

(x2+1)f'(x)—2:—2x-f(x)<:>
(x2+1)f'(x)+2x-f(x):2<:>



(2 +1) £ (x)] = (2x)
Apa (x2 +1)f(x) =2x+c¢

2x
x*+1

T x=0 givar £(0)=c dhadN c=0 omdte (¥’ +1) f(x)=2x < f(x)=

B) E(a J. J.(ln x +1))’dx:[ln(x2+l)]: zln(a2+l).

To a eivar cuvaptnon tov ¥pOvov omoOTE:

1

E'(a):[ln(az(t)Jrl)]’:az(t)+1(a2(t)+l)’:%.

Etvor a'(1) = ?cm/sec kot a(t)=3cm, apa E (1) = cm’ [ sec = 2cm’ / sec.

O pubuog petaPoric tov £(a) otav a=3cm.
Y) 1) Apob x — 400 Yo KaBe x > 0 1oyveL:

—|f(x)|£g(x)+x—2£|f(x)|

2x 2x
— <g(x)—(—x+2)<
x*+1 g(x)=( ) x*+1
) 2 ) 2
Eivan llm(— zx JzOzhm zx )
X—>+0 X +1 x>0 ¥ +1

Apa  lim [g(x) (- x+2)} 0 mov onuaiver 61t M evbela y=-x+2 eivar TGy

X—>+00

acvuntot g C, 670 +0.

ii) Etvan £ = J.|g x+2|ch “g +x—2|dx Ko

|g X +x—2|£|f X | (epOTMuQ 1)

|g(x)+x—2|—|f(x)|£0. Apa

[lg(x)+ =2~ |f (x)] <0

OtV O

2
2
|g(x)+x—2|dx—£xz—jldx£0<:>

E—[ln(szrl)]z <0
E-In5<0= E<In5



